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Tisztelt Tokodiak, kedves Hívek!

Amíg a Földön élünk, mindig készülünk valamire, mert 
az idő megajándékoz családi és egyházi ünnepekkel. A 
mai felgyorsult világunkban törekednünk kell az ün-
nepek megtartására, mert ez lehetőség az egymással 
való találkozásra is. Most amikor ezeket a sorokat írom, 
nagyböjt elején vagyunk. A kereszténység legnagyobb 
ünnepére, Jézus Krisztus szenvedésének és feltámadá-
sának megünneplésére készülünk. Mindannyian ma-
gunkban hordozzuk a gyerekkori, a fiatalkori emlékeket 
a különböző ünnepekről. Olyan jó lenne, hogyha ösz-
sze tudnánk kapcsolni a mostani hitünkkel, amely kap-

csolat egymással és Istennel. A nagyböjt abban akar segíteni, hogy találjuk meg önmagunkat és Isten 
is megtaláljon bennünket. Nagyon sokan igyekszünk is a húsvét ünnepére való felkészülésben, mert 
érezzük, hogy szükségünk van a hitünk megerősítésére. Érdemes visszatekintenünk húsvét ünnepé-
nek eredetére. Az egész ószövetségi kinyilatkoztatásnak a csúcsa Jézus feltámadása vagyis a Húsvét. 
A zsidóság ma is arra emlékezik, hogy Isten megszabadította népüket az egyiptomi rabszolgaságból. 
Vagyis Istenről az első nagy tapasztalat a szabadítás. Valójában Jézus szenvedése és feltámadása is, 
számukra, hívő embernek a szabadulás lehetőségét hozta el. Mondhatja valaki, hogy milyen szabadu-
lásról beszélünk, hát mi szabadok vagyunk: utazhatunk, azt vásárolhatunk meg, amit szeretnénk, stb. 

De fájóan látjuk magunkban vagy a környezetünkben a káros szevedélyekben élő embertársa-
ink rabságát: az alkoholisták, a dohányosok, a kábítószeresek, az erkölcsi kicsapongók… Hús-
vét azt hirdeti, hogy Istennél teljes a szabadulás. Jézus már szenvedése előtt így bátorít: „A világ-
ban üldözést szenvedtek, de bízzatok, mert legyőztem a világot.” (Jn, 16,33). Kérdezhetjük, hogy mi 
igazolja Jézus feltámadását? Az első tanú az üres sír, utána jött a Feltámadottal való találkozás. Va-
lójában pünkösd után a Szentlélek kiáradásakor részesülnek a tanítványok a lelki megerősödésben és 
világosodásban. Így kezdődött el az Egyház növekedése, hogy ebben a közösségben találkozzunk, egy-
ségben éljünk Isten szentháromságos szeretetével. Már több mint másfél éve, hogy Ferenc pápa meg-
hirdette a „Szinodális utat”, amelyen idén ősszel a Vatikánban egy nagy tanácskozásban megbe-
szélik a tapasztalatokat. A szinodális út együtt járást, gondolkodást és cselekvést jelent. Ezt idáig is 
tudtuk, de a Szentatya meghív, hogy méginkább tudatosítsuk magunkban az együttműködés fontosságát.

Mi lehet a húsvét üzenete ma?

Mi is igyekszünk gyakorolni itt helyi szinten. 
Ugyanis az idén június 3-án szombaton, Táton 
szervezzük meg a környékbeli hittanos gyerekek-
nek a hittanos versenyt. Fontos, hogy a gyerekek 
hitbeli ismeretekben gazdagodjanak és átéljék a 
közösségi élményt. A mai világban, amikor lát-
juk a békétlenséget, a gonosz erőket, különösen 
is szükségünk van a Jézus feltámadásában vetett 
hitre. Amit megtehetünk, hogy magunkban és a 
környezetünkben  a szeretet munkatársai legyünk. 
Ehhez kívánok a Kedves Olvasóknak kitartást a 
hitben és lelki erőt, hogy a környezetünkben az 
egység építői lehessünk.

 2023 húsvétja   

Jézus feltámadásának hitében, 
szeretettel: László atya 
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Január 28. Annavölgyön megrendezésre kerülő 
„Falusi disznótoron” vettem részt a településün-
ket képviselő csapat tagjaként. Köszönöm a lehe-
tőséget, az élményeket és minden csapattársam 
munkáját.
Január 30. Sűrű délután volt, ugyanis részt vettem 
a tokodi értéktári bizottság ülésén, ezt követően 
a pénzügyi ellenőrző bizottság ülésén, majd kö-
vetkezett a 2023-as esztendő első rendes testületi 
ülése.
Február 1. Késő délután civil szervezeteink képvi-
selőivel áttekintettük a 2023-as esztendő rendez-
vénynaptárának tervezetét és a rendezvényekről 
egyeztettünk.
Február 7. Esztergomba utaztam, ahol a Duna-
mente és Térsége Turisztikai Egyesület elnökével, 
valamint Lábatlan, Piliscsév polgármestereivel és 
a Don Bosco Szalézi Rend képviselőjével egyeztet-
tem a konzorciumi szerződés részleteiről, mely-
nek keretében épülne a pincevölgyi ökoturisztikai 
látógatóközpont.
Február 8. Tatabányára utaztam a Magyar Állam-
kincstár irodájába, ahol az elnyert TOP+ projekt-
jeinkkel kapcsolatos ügyeket intéztem.
Február 9. A Dorogi Többcélű Kistérségi Társu-
lás ülésén vettem részt, ahol elfogadásra került a 
2023-as költségvetési rendelet. Más napirendet 
nem tárgyalt a társulás.
Február 13. 7:30 órától rendkívüli testületi ülés ke-
retében döntöttünk az Aktív Települések Program 
2023-as pályázaton való indulásról, valamint a 
szükséges önrész biztosításáról. 
A Darukirály Kft. képviseletében Pártl Károly úr 
látogatott el hozzám, ismertette vállalkozásuk te-
vékenységét, továbbá felvázolt egy együttműködé-
si lehetőséget a Tokod Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let kapcsán, melyről majd Góra Gergő elnök úrral 
egyeztetek a továbbiakban.
Február 15. Tatabányára utaztam Gyöngyösi Anita 
kolléganőmmel, ahol a Vármegyeházán egyeztet-
tünk Popovics György úrral, a Komárom-Eszter-
gom Vármegyei közgyűlés elnökével, valamint a 
sikeresen elnyert turisztikai pályázat konzorciumi 
tagjaival. (Lábatlan Város Önkormányzata; Pilis-
csév Község Önkormányzata; Péliföldszentkereszt 
Látógatóközpont.)
Feburár 16. Az E.ON területi képviselőjével egyez-
tettünk a pincevölgyben, ugyanis a turisztikai fej-
lesztésre szánt területen keresztülhalad az E.ON 
légvezetéke, ezért szükséges azt áthelyezni vagy 
kiváltani földkábellel.
Február 18. Felvidéki testvértelepülésünkön, Csatán 
megrendezésre kerülő disznótoros rendezvényen 
vettem részt a tokodi csapat tagjaként. Köszönöm 
Polgármester Úrnak a meghívást.
Február 20. Fülöp János úrral, a Tokodi Polgárőr 
Egyesület és a Tokodi Környezetvédő Horgászegye-
sület elnökével egyeztettünk egy folyamatban lévő 
pályázat kapcsán.
A Léthé Temetkezési Kft. képviseletében Lakházi 
Zsolt ügyvezető és Papp Richárd látogatott el hoz-
zám a hivatalba. Egyeztettünk a készülő temető-
rendeletről, valamint a gazdasági társaság által 
üzemeltetett tokodi temető éves beszámolóját te-
kintettük át.
Február 21. Az önkormányzat karbantartó brigádjá-
val készítettük elő a pincevölgyet a délutáni hagyo- 

Polgármesteri eseménynapló
mányos téltemetési mulatságra, valamint fogadtuk 
a felvidéki testvértelepülésünk, Csata Község dele-
gációját. Köszönöm szépen minden kollégám mun-
káját, Kálmán János és az Együtt Tokodért Egyesület 
tagjainak segítségét, valamint a György Pékség tá-
mogatását.
Február 28. Településünk plébánosával Szőcs László 
atyával, Faragó Ferenc képviselőtársammal, vala-
mint Gyöngyösi Anita műszaki előadó kolléganőm-
mel egyeztettünk telefonos konferencia hívás ke-
retében a műemlékvédelem, a kivitelező és statikus 
kollégákkal egyetemben a templomfelújításról.
Március 1. 11 órától a tokodi Szent Márton templom 
homlokzat felújítása kapcsán helyszíni egyeztetésen 
vettem részt Czirkelbach Olga alpolgármester Asz-
szonnyal, Faragó Ferenc képviselőtársammal, továb-
bá az egyeztetésen részt vett a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökség-
védelmi Hivatalának képviseletében H. Kolláth Má-
ria, Koós István, Esztergom-Budapesti Főegyházme-
gye képviseletében Marosi-Skoumal Gabriella, Besey 
László (statikus mérnök), Huszics János a statikai 
megerősítést végző szakember, valamint a homlok-
zatfelújítást végző szakemberek Schmidt Mihály és 
Csákvári Ferenc. 
A MÁV Zrt.  képviseletében Sárkány László pálya-
vasúti területi igazgató úrral és kollégáival, valamint 
Faragó Ferenc képviselőtársammal vettem részt egy 
személyes egyeztetésen a Tokod-Üveggyárban ta-
lálható vasútállomáson. Önkormányzatunk eltökélt 
szándéka, hogy gondozásra átvegye az állomás épü-
letétől Esztergom irányába a 10-es számú főút és a 
vasúti vágányok között található zöldterületet, ezzel 
nagy mértékben javítva községünk településképét. 
A megbeszélés pozitívan zárult, szóban megegyez-
tünk, várjuk a megállapodás aláírását.
Március 9. Az Esztergom–Budapesti Főegyházmegye 
főépítészével, Salacz Ákos Úrral a tokodi templom 
homlokzatának felmérését végeztük, illetve elvé-
gezték a szükséges faldiagnosztikai vizsgálatot, va-
lamint egyeztettünk a lehetséges felújítás műszaki 
tartalmával kapcsolatban.
Március 10. Tatabányára a Magyar Államkincstárba 
utaztam, ahol községünk részére értékpapír szám-
lát nyitottam.
Március 11. Településünk nőnapi rendezvényén 
vettem részt, köszönöm a meghívást a rendezvény 
szervezőinek, Papné Tillmann Ilonának és Molnár 
Amandának. 
Március 14. A Temesvári utca forgalomba helyezé-
sén vettem részt, ahol jelen volt a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. munkatársa, a tervező és természe-
tesen a kivitelező vállalkozó. 
Március 15. Az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc 175. évfordulója alkalmából rendezett 
megemlékezésen vettem részt a Lukácsi Máté Mű-
velődési Házban, az ünnepséget követően a Petőfi 
Sándor emlékszobornál elhelyzetük az emlékezés 
koszorúit. A méltó megemlékezésben való közre-
működést köszönjük a Tokodi Hegyeskő Általános 
Iskola diákjainak, Pálmai József Úrnak, a Tokodi 
Kéknefelejcs Nótakör tagjainak, Fehér László táro-
gatóművésznek, valamint mindenkinek, aki jelen-
létével megtisztelte a megemlékezést.
Március 16. Esztergomba utaztam, ahol a Dunamen-
te és Térsége Turisztikai Egyesület ülésén vettem 
részt. Egyeztettünk a 2023-2027-es időszak terve-
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Beszámoló képviselő-testületi ülésről

• Tulajdonosként hozzájárultunk a Tokod SE részé-
re, egy műfüves pálya építéséhez lehetséges pályá-
zat benyújtásával összefüggő (focipálya mögötti) 
földterület használatához.
   • Tokod-Üveggyár területén nyárfák kivágásáról 
döntöttünk.
   • A pincevölgyi látogatóközpont pályázati projekt 
indításához szükséges konzorciumi együttműkö-
dési megállapodás szerződéstervezet szövegét fo-
gadtuk el.
• Ebrendészeti feladatok ellátási  díjának emelését 
fogadtuk el.

2023. március 6-i rendkívüli ülés
• A temetőről és a temetkezésről szóló önkormány-
zati rendeletet módosítottuk.
• A Léthé Temetkezési Kft. beszámolóját fogadtuk el.
• Tokod-Üveggyár sportpálya bérleti szerződés 
hosszabbításáról döntöttünk.
• Szabad önkormányzati forrás diszkont kincstár-
jegybe történő befektetéséről döntöttünk.

2023. március 27-i rendes ülés
• A 2023. évi Térítési díj rendelet megalkotásáról 
döntöttünk
• A szociális célú tűzifa szabályairól szóló önkor-
mányzati rendelet módosításáról döntöttünk. 
Ennek értelmében a jövőben az Önkormányzat 
szociális célú tűzifa támogatást nyújt a Tokodon 
életvitelszerűen tartózkodó azon kérelmezőknek, 
akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövede-
lem nem haladja meg az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 300%-át (85.500 Ft), és 
a háztartás nem rendelkezik 2 köbmétert megha-
ladó mennyiségű tűzifával, továbbá ha a lakóingat-
lanának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberen-
dezéssel biztosítja.
• A Mitter és Társa Kft. tevékenységéről szóló be-
számolót fogadtuk el.
• Tokod-Üveggyári iskola eladási határidejének 
hosszabbításáról döntöttünk.
• A polgármesteri hivatal információs rendszeré-
nek, számítógépeinek, szervereinek karbantartá-
sára beérkezett árajánlatokat bíráltuk el.
• A szervezeti és működési szabályzat módosítása 
történt, hiszen a hivatal munkarendje április 15-től 
visszaáll az eredeti rendbe (hétfőtől péntekig).
• Tokod-Üveggyár Mikszáth Kálmán utca - Géza 
utca vasúti átjáró előtti csomópont burkolat felújí-
tási munkáinak elvégzéséhez kivitelező kiválasz-
tása történt.

Faragó Ferenc 
elnök, Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság

zett fejlesztéseiről (Tokodon a pincevölgyben egy 
ökoturisztikai látogatóközpont létesülhet), továbbá 
tájékoztatást kaptunk a májusban nyíló esztergomi 
piacról, ahova tervezünk majd heti egy járatot indí-
tani az önkormányzat kisbuszával és a tanyagond-
nok közreműködésével. 
Március 21. Környére utaztam, ahol „Az állam, az 
önkormányzatok és a piaci szereplők közötti sze-
repmegosztás a 21. században” című konferencián 
vettem részt.
Március 23. Naszály-Billegpusztára utaztam a Ba-
logh-Esterházy kastélyba, ahol az elmúlt év gaz-
dasági eseményeit elemezték és megismerhettük a 
térség fejlesztési irányait, kihívásait és gazdasági 
irányvonalait ezen a hagyományteremtő gazdasá-
gi évadnyitón. A programot a Komárom-Esztergom 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és Czunyiné 
Dr. Bertalan Judit, az Északnyugat-magyarországi 
Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért fe-
lelős kormánybiztosa hívta életre. Részt vettek rajta 
vármegyénk országgyűlési képviselői, polgármester 
kollégái és fontosabb gazdasági, kormányzati szer-
vezeteinek képviselői, valamint Dr. Navracsics Ti-
bor, területfejlesztési miniszter.
Március 25. Szombaton Tátra utaztam, ahol a 
Tát-Tokod nyílt borverseny eredményhirdeté-
sén vettem részt. A rendezvényen szinte teljesen 
megtelt a művelődési ház borosgazdákkal, akik-
nek ezúton is gratulálok az általuk készített sző-
lőnedvhez. Köszönöm a szervező egyesületeknek a 
rendezvénybe fektetett munkát és energiát. 
Március 26. A képviselő-testület rendes ülésén vet-
tem részt 16 órától. 

Bánhidi László - polgármester

Tájékoztató az avarégetésről
Az elmúlt időszakban több megkeresést kap-
tunk, illetve a közösségi oldalakon is téma volt, 
hogy lehetséges-e a kerti és zöld hulladékok 
nyílttéri égetése községünkben. A veszélyhely-
zet idejére a korábbi köztisztaságról szóló ön-
kormányzati rendelete az irányadó, amelynek 
értelmében: „Avar és kerti hulladék égetését - va-
sár- és ünnepnapok kivételével - március, április, 
október és november hónapokban, szélcsendes idő-

ben lehet végezni.”

Megértésüket köszönjük!

2023. február 13-i rendkívüli ülés
• Aktív Magyarország Program részeként meghir-
detett Országos Bringapark keretében kerékpáros  
„pumpapálya” kialakítását célzó pályázat benyújtá-
sáról és az ahhoz szükséges önrész jóváhagyásáról 
döntöttünk.  
2023. február 27-i rendes ülés
• Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeleté-
nek (utolsó esedékes) módosításáról döntöttünk.
• A 2023. évi közbeszerzési tervet fogadtuk el, amely 
ebben az évben tartalmazza a TOP Plusz – Helyi 
egészségügyi és szociális fejlesztés (Idősek napkö-
zi otthona felújítása) projektet, a „Bölcsődei neve-
lés fejlesztése” (Bölcsőde építése Tokod-Üveggyár 
területén) projektet, a TOP Plusz „Élhető települé-
sek” megnevezésű (Csapadékvíz-elvezető rendszer 
fejlesztése a faluban) projektet, a „Külterületi helyi 
közutak fejlesztése” (Ipari út aszfaltozása) projek-
tet, a TOP Plusz helyi turizmus fejlesztés (Pince-
völgyi kerékpárút építése) nevű projektet, valamint 
a TOP Plusz helyi turizmus fejlesztés „Aktívan a 
Dunamentén – Aktív és ökoturisztikai fejlesztések 
Komárom-Esztergom Megyében” (pincevölgyi lá-
togatóközpont) megnevezésű projektet. A felsorolt 
közbeszerzésekkel kapcsolatos beruházások 2023-
2024. évek folyamán történő megvalósítása tervezett.
• A helyi civil szervezetek és egyesületek 2022. évi 
támogatás felhasználásáról szóló beszámolóit fo-
gadtuk el.
• A hivatal nyári igazgatási szünetéről döntöttünk.
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Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat
Talajterhelési díj 

az emésztő használata esetén
A Dorogi Szociális Szolgáltató Központ Családse-
gítő és Gyermekjóléti Szolgálat a településen hét-
fői napon tart ügyfélfogadást 8-12 óráig a Pol-
gármesteri Hivatalhoz tartozó irodájában, illetve 
telefonon kérhető egyéni ügyfélfogadási időpont.
A település lakossága bármilyen egyéni, családi, 
szociális, foglalkoztatási, gyermekvédelmi, lelki 
hátterű probléma vagy kérdés esetén fordulhat 
szolgálatunkhoz. A szolgáltatások ingyenesen 
vehetőek igénybe. 

A Szolgálathoz az alábbi problémákkal fordul-
hatnak segítségért:
• információra, tájékoztatásra, segítségre van 
szüksége hivatalos ügyeinek intézéséhez,
• életvezetési nehézségekkel küszködik,
• pályaválasztással kapcsolatos kérdései vannak,
• munkakereséshez kér segítséget,
• lakással, lakhatással kapcsolatos kérdései, prob-
lémái vannak,
• jogi segítségre van szüksége,
• pszichológusi segítséget szeretne,
• konfliktushelyzetek megoldásához kér segítséget,
• ha Ön menekült, vagy oltalmazott személyként 
segítségre szorul,
• sürgős segítséget igénylő krízis esetén, mint 
pld. lakhatási krízis, 
• családon belüli erőszak,
• a gyermek testi, lelki egészségével összefüggő 
problémák,
• ha a gyermek viselkedésének, magatartásának 
megváltoztatásához nem állnak rendelkezésre 
az alkalmas nevelési ismeretek és készségek,
• akkor, ha a problémák a család és a különféle 
intézmények közötti együttműködési nehézsé-
gekkel, konfliktusokkal függenek össze,
• ha a család anyagi ellehetetlenülése a gyerme-
kekről való gondoskodást fenyegeti,
• ha hatósági intézkedésre, gyermekotthoni el-
helyezésre van szükség,
• a gyermek jogait sértő bánásmód esetén.

Hogyan segítünk?
• elsősorban természetbeni támogatások, szol-
gáltatások, ügyek intézésével kapcsolatos infor-
mációk közvetítésével,
• egyéni tanácsadással,
• családlátogatással, érdekképviselettel, közvetí-
téssel,
• szükség esetén egyéb segítők, szakértők és 
szolgáltatások bevonásával.

Ha Ön vagy valaki a környezetében segítségre szorul, 
az alábbi számokon elérhetőek vagyunk hétköznap 
8-16.00 óráig:     

06-30/572-2811 
06-30/369-8541

Munkaidőn kívül, valamint hétvégenként sürgős-
ségi és krízishelyzetekben hívható telefonszám:

06 (70) 379-0570

A Szolgálat munkatársai:  
Tarjányi Andrea  és 

Veszpréminé Koroknai Tímea és családsegítők

Tisztelt Tokodiak!

Az Észak- és Közép-Dunántúli szennyvízelvezeté-
si és –kezelési fejlesztés 3. (ÉKDU 3) megnevezé-
sű-KEHOP-2.2.2-15-2015-00034) azonosító számú 
projekt keretében településünkön a csatornahálózat 
bővítésére került sor Ebszőnybányán. A közcsator-
nára rákötéssel lakosaink a természet megóvása 
mellett élvezhetik a komfortosabb és egészsége-
sebb lakókörnyezet nyújtotta előnyöket, továbbá 
mentesülnek a vízhasználatból keletkező szennyvíz 
egyedi tisztításának, valamint az egyedi szenny-
vízgyűjtő ürítésének költsége és a talajterhelési díj 
megfizetése alól.  Amennyiben a közcsatornára való 
rákötés nem történik meg, az önkormányzat talaj-
terhelési díjat vet ki.  
Nyomatékosan megkérem a hálózatbővítéssel érin-
tett utcák lakóit, hogy a szennyvízhálózatra való rá-
kötést haladéktalanul tegyék meg!
Az ÉDV Zrt-vel együttműködve, fokozottan elle-
nőrizni fogjuk a rákötések megtörténtét.
Köszönjük együttműködésüket!     
Garaguly Tibor        Bánhidi László
jegyző           polgármester  

Tokod Nagyközség Önkormányzata tájékoztatja a 
szülőket, hogy a 2023-2024-es tanévre a Toko-
di Mesevár Óvoda - Mini Bölcsőébe (Tokod, Köz-
társaság utca 3; Tokod, Hunyadi János u. 23.) az 
alábbi időpontokban írathatják be a gyermekeiket.

2023. április 25-től 27-ig 08:00-tól 15:00-ig

Beíratáshoz szükséges dokumentumok: a gyermek 
születési anyakönyvi kivonata, a  gyermek lakcím-
kártyája, a gyermek TAJ-kártyája, a szülő személyi 
igazolványa.
A Nemzeti Köznevelésről szóló törvény rendel-
kezése értelmében, a gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik élet-
évét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. 

Az óvodába a 2023-2024-es nevelési évre 
a 2020. augusztus 31-ig született gyermekek 

beíratása kötelező!

Kérjük a szülőket, hogy azon kisgyermekek eseté-
ben is jelezzék felvételi igényüket az intézmény-
nél, akik 2023. szeptember 1. és 2024. február 
29. napja között töltik be a harmadik életévüket.

Garaguly Tibor - jegyző

Óvodai beíratás

Kormányablak busz
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Kormányab-

lak busz újra elérhető lesz településünkön, 
a községháza előtt

2023. április 14-én 
10:30 - 11:30 között.

Bánhidi László - polgármester
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Elektronikai hulladékgyűjtés

Tokod Nagyközség Önkormányzata elektronikai 
hulladékgyűjtést szervez az alábbi időpontokban 

és helyszíneken:

Tokod-Üveggyár, Művelődési ház előtt
2023. április 29. szombat 8:00-12:00

Tokod faluban, községháza udvarán
2023. április 28. péntek 12:00-16:00
2023. április 29. szombat 8:00-12:00

Tokod Nagyközség Önkormányzata 
a „Te Szedd” program keretében 

Tokodon is szemétszedést szervez.

Időpont: 2023. április 22. szombat 9:00
Gyülekező: községháza előtt

A gyülekező után a községházától a résztvevőket 
kisbuszokkal szállítjuk a szemétszedés külön-
böző helyszíneire. Kesztyűt és szemeteszsákot  
az Önkormányzat biztosít. Kérjük a településen 
élők csatlakozását, hogy minél hatékonyabban 
tehessük szebbé és tisztábbá Tokod mindhárom 

településrészét!

Szemétszedést szervezünk a településen

• Április 14.     Magyar Költészet napja
• Május 13.     Hajdani Ebszőnyiék találkozója
• Május 20.     Orbán-nap (kora délután)
• Május 20.     Kockahegyi Piknik (este)
• Május 26.     Hősök napja
• Június 4.     Mozdulj Tokod!
• Június 24.     Nyitott pincék
• Július 22.     Mazsorett fesztivál
• Augusztus 6.   Bányász megemlékezés
• Augusztus 12.  Szezonnyitó szüreti felvonulás 
    és falunap
• Augusztus 20. Szent István-nap
• Október 7.    Őszi szőlőhegyi túra
• Október 10.    Idősek napja
• Október 23.    1956-os forradalom emlék-
    ünnepség
• November 12.  Búcsú, borszentelés
• November 13.  Szent Márton-nap
• December 6.    Mikulás-nap
• December 10.  Adventi vásár faluban
• December 16.  Adventi vásár Üveggyárban
• December 17.  Falukarácsony
• December 31.  Szilveszteri bál

Az Önkormányzat a rendezvények időpont- 
és helyszínváltoztatásának jogát fenntartja.

Rendezvények tervezett időpontjai

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk megköszönni Bánhidi László polgármester Úrnak és Kindáné Győri Márti polgárőr 
asszonynak önzetlen segítségét, melyet többször is tanúsítottak a tokodi posta dolgozói felé. Bármi-
kor, bármilyen problémával fordulunk feléjük, azonnal intézkednek és segítenek. Köszönet érte.

Tokod 1 posta dolgozói nevében, Szabó Lászlóné  
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Szépkorúak köszöntése Tokod-
Üveggyárban

Még december elején ott-
honában köszöntöttem 
Karacs Sándorné Etelka 
nénit 90. születésnap-
ja alkalmából egy csokor 
virággal, némi édesség-
gel, gyümölccsel és ter-
mészetesen a magyar mi-
niszterelnök születésnapi 
köszöntő emléklapjával. 

Volt közös témánk bőven, hiszen Etelka néni és 
családja is Püspökladányból költözött Tokodra, 
pontosan mint anyai ágú nagyszüleim és édes-
anyám is. Köszönöm Etelka néninek a vendég-
látást, a tartalmas beszélgetést és a sok nevetést. 

2023. március 15-én töl-
tötte be 90. életévét Nagy 
Richárdné Irma néni, en-
nek alkalmából látogat-
tam meg otthonában, ahol 
szűk családja körében kö-
szönthettem születésnap-
ja alkalmából. Irma néni 
személyében egy nagyon 
jó kedélyű, jó humorú asz-
szonyt ismerhettem meg, aki a mindennapokban 
rengeteg keresztrejtvényt fejt, ezzel is karban-
tartva szellemileg magát. Beszélgetésünk során 
szó esett a múltról, Üveggyárról és természe-
tesen a múltban jól működő és összetartó helyi 
közösségekről. Köszönöm szépen a szívélyes fo-
gadtatást, a kellemes beszélgetést és a vendéglá-
tást Irma néninek és kedves lányának egyaránt.
Mindkét jubiláló szépkorúnak szívből kívá-
nom, hogy továbbra is ilyen derűsen, jó kedé-
lyűen, mind fizikai, mind szellemi frissesség-
ben töltsenek még el sok-sok évet közöttünk.

Bánhidi László  - polgármester

Tát-Tokod Nyílt Borverseny
Összesen 52 verseny-
ző mérette meg 122 
bor- mintáját az idei 
Tát-Tokod közös Nyílt 
Borversenyén, melyet 
- a nagy érdeklődésre 
való tekintettel - három 
bíráló bizottság vezé-
nyelt Polhammer László 
Nagymester vezetésé-
vel. A három csoportra osztott bírálók a délelőtt fo-
lyamán 37 fajtát, köztük 33 vörös, 71 fehér, 15 rosé, 
3 othello típusú bort kóstoltak, mely borok közül 72 
vásárolt és 50 saját termesztésű szőlőből készült.
Polhammer László Nagymester az eredményhirdeté-
sen kiemelte, hogy a szép számú nevezett borok igen 
színvonalas minőséget tudtak tartani a tavalyi és ta-
valyelőtti gyengébb hozamok ellenére.

Az eredmények: Bronz 46, Ezüst 35, Arany 21,  
Champion 1 (legtöbb pontot elért helyezésért járó díj)
A Champion-díjat Garami Tamás kapta, a legjobb 
tokodi helyi termelésű szőlőből készült borért járó 
díjat 2023-ban Tillmann Béla kapta. 

A 2024-es évben Tokod fogja helyszínét adni a To-
kod-Tát Nyílt Borversenynek, várjuk a kedves ér-
deklődőket jövőre is!

Szépvölgyi Arnold - Gazdakör elnöke

Március 15-én szerdán 
emlékeztünk a 175 évvel 
ezelőtti, az 1848/49-es 
forradalom és szabad-
ságharc eseményeire a 
Lukácsi Máté Művelődési 
Házban. Az ünnepség nyi-

tányaként Bánhidi László polgármester köszöntötte a 
jelenlévőket, köztük Erős Gábor országgyűlési képvi-
selőt, Popovics György Urat, a vármegyei közgyűlés 
elnökét, a település plébánosát, Szőcs László atyát, ci-
vil szervezetek elnökeit-képviselőit, valamint intéz-
ményeink vezetőit, munkatársait, diákjait és minden 
kedves jelenlévőt. A köszöntő szavakat követően Pá-
lmai József nyugalmazott pedagógus ünnepi gondo-
latai következtek. Különleges hangulatú volt tanár úr 
előadása, melyben felelevenítette az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc fontosabb történéseit, il-
letve több vers és dal is elhangzott tanár úr előadásá-
ban. Következett a Tokodi Hegyeskő Általános Iskola 
6. osztályos tanulóinak és néptáncosainak „Az a Régi 
szerda” című műsora, melyre a diákokat Kajtárné 
Pánczél Mónika és Lerner Mária pedagógus készítette 
fel. Ezt követően az emlékező közösség felsorakozott 
a nemzeti és település zászló mögött a művelődési ház 
udvarán, majd együtt vonult az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc tiszteletére állított Petőfi Sán-
dor-emlékműhöz. Mind a vonulás, mind a koszorú-
zás alatt a Tokodi Kéknefelejcs Nótakör vezetésével és 
Fehér László tárogatóművész kíséretével ́ 48-as dalok 
éneklésével emlékeztünk hőseinkre. A méltó ünnep-
lésben való közreműködést köszönjük mindenki-
nek, aki jelenlétével megtisztelte a megemlékezést.

Bánhidi László - polgármester

“Sándor! Először talpra kell állítani 
a magyart!”

Tarolt a Honvéd az Eb-főpróbán
5 magyar aranyérem-
ből 4-et is a Buda-
pesti Honvéd birkózói 
nyertek a zágrábi Eu-
rópa-bajnokság fő-
próbájaként jegyzett 
dániai Thor Masters 
nemzetközi verse-
nyen!

A mieink közül az Európai Játékok ezüstérmes Tor-
ba Erik a 60, a még mindig csak junior, mindösz-
sze 17 éves Lévai Levente a 72, az U23-as világ- és 
Európa-bajnok Takács István a 87, míg a világ- és 
Európa-bajnoki bronzérmes Lévai Tamás a 97 ki-
lóban szerzett aranyérmet! Torba Erik régi önma-
gát idézte elő a szőnyegen, volt, hogy hátrányból 
nyert mérkőzést, megérdemelten lett aranyérmes.
Gratulálunk Eriknek!

Forrás: Budapesti Honvéd Sportegyesület Birkózó 
Szakosztály Facebook-oldal
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“Italos és jó Farsang vót...”

2023. február 21-én, húshagyó kedden 31. alka-
lommal telt meg a tokodi pincevölgy a helyi és kör-
nyékbeli érdeklődőkkel, és együtt kísértük utolsó 
útjára nagy természetéről messze földön híres Far-
sang Ferkó barátunkat, hiszen addigra mindany-
nyian megelégeltük már a téli hideget, és vártuk 
- várjuk a kikeletet. A falugondnokság és az Együtt 

Tokodért Egyesület tagjai a délelőttől kezdve folyamatosan készítették elő a rendezény helyszínét, a szín-
padot, a hangtechnikát és a máglyát. Kora délután érkeztek a Tokodi Gazdakör, a temetésre borlovagoknak 
öltöző Faluközösségi Egyesület, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub és az üveggyári Nyugdíjas Klub oszlopos tagjai 
a forraltbor, forró tea és zsíroskenyér elkészítéséhez, amellyel a 2023-ban rekordszámú résztvevőt láttunk 
vendégül, soha korábban ennyien nem vettek részt a tokodi farsangtemetésen, amely bizonyára a kedvező 
időjárásnak is köszönhető volt. Röviddel 16 óra előtt érkeztek meg a nagyvölgyi temető helyszínére a sztár-
vendégek: Demizson atya és díszkísérete, a Ferkót évről évre elsirató asszonyok, továbbá akik megmutat-
ták, hogyan illik a farsangot méltóképpen elbúcsúztatni itt mifelénk, Tokodon: A Hegyeskő Általános Iskola 
diákjai, a Bukott Angyalok és a Pá-Di-Di tánccsoport, valamint Esmeralda és Quasimodo, akik a közönség 
soraiban osztogatták az autogrammokat. A Borvirág Táncegyüttes 2023-ra borkóróvá változott, ők a temetés 
után mondattak misét az elmúló farsang tiszteletére, bízunk a 2024-es visszatérésükben. Az iskolás szerep-
lőket D. Szabó Miklós készítette fel, köszönjük a részvételüket. A Bukott Angyalok idén Hupikék Törpikéknek 
öltözve érkeztek a tett helyszínére, és egy komplett állatkerttel lepték meg a közönségben lévő gyermekeket. 
A Pá-Di-Di tánccsoportot pedig a 2022-es évben újra a reptérrel szárnyaló Korda Gyuri bácsi és Balázs Klári 
konferálták fel a színpadra, a táncosok pedig a korábban megszokott profi produkcióval kápráztatták el a 
nagyérdeműt. A búcsúztatás vidám részét követően kezdődött az „álszomorú” része az eseménynek, amikor 
is Demizson atya mellett Tápos Tóbiás és Harangozó Feri idézték fel a Ferkóval közös élményeiket, miköz-
ben - legnagyobb meglepetésünkre - Farsang Ferkó szelleme is fel-feltűnt a backstage-ben, vagy épp a kö-
zönség szeme előtt. A búcsúztatás egy tavalyról elmaradt produkcióval zárult, az idén konferanszié szerepbe 
bújó pincevölgyi kormányszóvívő átadta a pincevölgyi Oscar-díjat Farsang Ferkó jóédes anyjának. Italos és jó 
farsang vót, a szeszfoka is páratlan, mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy még a máglyáról is orra esett. 

A tokodi farsangtemetés több mint 30 éve bizonyítja 
azt, hogyan kössük össze a kellemest a hasznossal, a 
közösséget a szórakoztatással, és természetesen To-
kod falu népszerűsítésével. Hatalmas köszönet illet 
minden táncost, résztvevőt, közreműködőt, akikre 
évről-évre számíthatunk a farsangbúcsúztatáson, 

vagy épp más rendezvényeinken.
Faragó Ferenc

Jó reggelt szép idő, így köszöntöm 2023 (tél-tavasz) első napját. 
Ahogy ezt a számot leírom különös emlékek, érzések borzongatnak. Valamikor régen messze tűnő időben beszéltek 
az ezredfordulóról, olyan mérhetetlenül távolinak, elérhetetlennek, megélhetetlennek tűnik, most pedig itt van, 
itt vagyok én is, sőt 23 évvel túl is éltem. A világvége sem jött el, amit pedig bölcsek, jósok az öregjeim (Szibilla, Nostra-
damus) megjósolták. Késik néhány évtizedet, századot, hátha ezt is megélem, no nem a világvégét még egy kis időt. 

Kinyitom az ablakot. Kelet felöl ömlik be a fény, kellemes meleggel, tavaszinak vélt illatával. De a szar-
kapár valódi (tél közepén) ugrálva bóklászik a sarjadó gazban, az itt-ott megjelenő élénk, libazöld pázsit 
foltokban. Találnak bőven csipegetni valót a többi itt telelő madárra él együtt. Kedvükre válogathatnak a 
napsugár pásztáiban-gomolyokban tekergő muslicák, mákszemnyi röppentyűk között. Nem is kell nekik, 
mint az igazi télen faágra, szőlővesszőre aggatott maggombócom. Eddig a tél csak plusz fokokat produkált 
egy-két nap kivételével, amikor néhány centiméter jég volt az esővizes hordókban, úgy mint a talaj tetején.
Dédunokáim csak hógolyónyi havat gyúrhattak, a domboldalon szánkózás örömét nem ismerik, nem élvezhetik. 
Hol vannak a régi telek jégvirágos ablakainak csodái? ( A jóslat felé tartunk? Ébredjünk, talán még nem késő)

A tavasz hírnökei (nekem) is megjelentek már a tél kellős közepén, ők a vakondok. Enyhe időt szimatolva a 
felszín felé igyekeznek megkezdték hegyalkotó munkájukat. Naponta feltúrnak újabb, félelmetes, sötét vulkáni 
kúpokat, a nárcisz a játszint, tulipán alatt is, tízesével kiforgatva a kíváncsiskodókat, zöld hajtásaival együtt.

Január, február hol a tél? A Hegyeskő sötét fenyői fölött alásurran a reggeli nap fénye, pont olyan, mint az év első 
napján. A szakadékok akácerdei a berkenye, kökénybokrok komorak, pedig milyen gyönyörűek lennének puha, 
fehér bundában öltözve. Már nem várhatjuk, az idő múlik. „A kutya nem eszi meg a telet” régen nem, de most megette.

Ezen már nem búslakodunk. A hagyományoknak megfelelően a telet, Farsang Ferkóval együtt tisztes-
séggel, hangos jajveszékeléssel, ünnepi csillogásban, szertartással, veretes szöveggel, vidám ceremóniá-
val, látványos produkciókkal, hatalmas tömeg tapsával, napsütésben kísérve utolsó útjukra a máglyához. 
Béke poraikra. Jövőre is várjuk a telet fehér bundájában. Farsang Ferkót ereje teljében, hogy újra vigad-
hassunk. Míg emlékezem beköszöntött a tavasz, Jöttedet ünnepeltük kokárdával, zászlóval, virággal szép 
tavaszi ünnepünkön. Örülünk, hogy itt vagy újra, Péter- Pálkor hálásan búcsúztatunk virágos tavaszunk.

Huber Andrásné

Gyorsan múló idő! Téltemetés, Tavaszköszöntő!
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T.Ü.S.C. Hírek

2021 tavaszán meghirdetett pályázaton 15 millió Ft támogatást nyertünk 
a templomhomlokzat felújítására. Tokod Nagyközség Önkormányzata a 2023.

évi költségvetési rendeletében foglaltak alapján a projekt megvalósulását
5.000.000 Ft-os összeggel támogatja. A felújításhoz szükséges teljes fedezet 
rendelkezésre állásához kérjük a tokodi római katolikus egyházközösség 
tagjait, illetve valamennyi támogató szándékú tokodi polgártársunkat. 

A templom településünk központi épülete, így mindannyiunk elemi érdeke az,
hogy állapota a 21. század viszonyait tükrözze.

Adományaikat a következő számlaszámra utalhatják:
CIB bank – 10700361-72428870-51100005

Közleménybe Kötelezően szükséges feltüntetni:

„Templom felújítására”

A készpénzben szánt adományokat a templomban található adománygyűjtő
dobozba is elhelyezhetik, vagy a vasárnapi mise előtt/után átadhatják 

az egyháztestület számára.
 Faragó Ferenc

Kevesen tudhatják, hogy Tokod – Üveggyár településrészén az egyesületi szintű labdarúgás idén 110 éves. Kevés írott anyag található 
ebből az időből. Az Esztergom és Vidéke újság így számolt erről be.

„1913. július 3.  - Az E. T. K. és T. L. E. mérkőzése. 
A nemrég alakult s az érdeklődés és pártolás hiánya miatt nagyon is szűk keretek között mozgó egyetlen igazi sportegyletünk, az 
Esztergomi Testgyakorlók Köre, fényes győzelmet aratott vasárnap délután Tokodon. Ugyanis a szintén mostanában létesült Tokod 
üveggyári Labdarúgók Egylete barátságos football versenyre invitálta meg kollégáját az E. T. K-t. A meghívás folytán vasárnap délután 
vonatra ült az E. T K győzelemre szomjas football csapata, melynek tagjai voltak : Dudás, Nagy (I ), Horváth, Feledi, Parecco, Nagy 
(III.) Bóbtis, Lacza, Simon, Nagy (II.) és Wéber. Ezenfelül az egyesület elnöksége Werner Gyula főgimnáziumi tornatanár és dr. Dezső 
Sándor jb. jegyző, alelnökök vezetése mellett körülbelül ötven főnyi sportbarát. Vidám nótázás közepette robogott be a vonat a toko-
di állomásra. A vasúti állomáson az érkezőket Walter István üveggyári főtanító és Szentgyörgyi Sándor tokodi kántortanító fogadta 
meleg szavakkal. 

A rokonszenves fogadtatás után az egybegyűltek a zászlókkal feldíszített és nagyszerűen rendezett football pályára vonultak, ahol 
több száz főnyi érdeklődő, köztük a község intelligenciája, valamint a cigánybanda talp alá való nótája fogadta az esztergomiakat. 

Fél hat körül megkezdődött a verseny. Az esztergomiak fehér-fekete sávos ingű, fekete nadrágú csapata szembehelyezkedve a 
tokodiak harcra kész vörös-fekete sávos ingű csapatával heves küzdelembe fogott. A tokodiak ügyes és fürge lábú tagjai dicséretes 
buzgósággal védekeztek a gólok beadása ellen és iránt. Míg a küzdelmes verseny tartott, a cigánybanda tüzes nótái, cikornyás dallamai 
mulattatták a több száz főnyi közönséget. Ádáz tusa árán fél hétre az esztergomiak hét gólt adtak a tokodiaknak. Tíz percnyi szünet 
után újból megindult a késhegyig menő küzdelem a babérért. De úgy látszik a szerencse istenasszonya az esztergomiakra mosolygott 
egyedül, mert midőn esti fél nyolc felé Werner Gyula versenybíró a versenyt berekesztette, az eredmény az esztergomiak javára ilyen 
volt: 12:0. A barátságos metsch tehát az esztergomiaknak kedvezett, noha a tokodiak is dicséretesen megállták helyüket. Azonban 
a pompásan fegyelmezett és iskolázott E. T. K. legyőzte a verseny akadályait és győzött. Ahogy a győzelemtől, az örömtől kipirult 
arcokat látom, haj! valami kósza, valami keserű gondolat cikázik agyamon keresztül. Eltűnődöm azon, milyen különös is az, hogy ez 
a győztes csapat, akit még az egyszerű paraszti nép is néma tisztelettel és bámulattal övez, ez a csapat tulajdon városában nem talál 
otthonra. 

Lám Tokod község érdemes elöljárósága túltett Esztergom sz. kir. város tanácsán és annak képviselő testületén. Mert a tokodi elöl-
járóság hamarább tudott némi alázatot hozni a lelket nemesítő sportolásnak, mint Esztergom város tanácsa. Közel két hónapja annak, 
hogy a megalakult egyesület azon kérelemmel fordult a városi tanácshoz, hogy adjon neki pályát, ahol játszhasson. És a városi tanács 
eddig hallgatott és feleletre se méltatta az egyesületet. így ha jól meggondoljuk a dolgot, még se az esztergomiak győztek lényegileg, 
hanem a tokodiak. És mi városiak, mi esztergomiak irigyeltük, szerfelett irigyeltük a tokodiakat. És némi röstelésfélét éreztünk, 
olyanfélét, mint amikor a szemérmes koldus szégyenli a szegénységét, az elhagyottságát, az iránta való nemtörődömséget ...

Este bankett volt a versenyzők részére, amikor a tokodiak magyarosan megvendégelték a hazátlan esztergomi győzelmes csapatot. 
A vacsora után a fiatalság (de még az öregség is) vidám táncra perdült, hogy elfelejtse pár pillanatra az ő igazi árvaságát. Késő éjjeli 
órákban szedelődzött fel a víg társaság és cigánynóta hangjai mellett szállt vonatra, hogy visszamenjen abba a hazába, ahol igazi hon-
ját sehol se találja, mert Esztergomban minden előbbre való, csak a testedzés, csak a testnevelés nem. Pedig hát meg vagyon mondva, 
hogy az elcsenevészesedett, elsatnyult testben egészséges lélek sose lakik. 
Pont.” 

Miért is írtam mindezt le? „110 év” árnyékában, 2023. áprilisában jár majd le a Tokod Üveggyári Sport Club vezetőségének a mandá-
tuma. A választást megelőző időben találgatás tárgya: legyen-e tovább, vagy szűnjön meg az egyesület?
A T.Ü.S.C. 2023. március 18-án megtartotta tisztújító ülését. A megjelentek egyhangan szavaztak bizalmat a regnáló vezetőségnek, 
így mandátumuk további 5 évre meghosszabbodott.    
Ezzel a kérdésre is megadatott a válasz: A tagság méltón kívánja tovább őrizni az elődeitől kapott örökséget. 

U.i.: Sokak számára mindez talán nem is jelent semmit. Jogosan kérdezhetik: Miért is fontos ez? Nekik ( is ) üzenjük: Ne feledjük a 
T.Ü.S.C Magyarország legrégebben alakult olyan egyesülete, ami 10.000 főn aluli településen, falun, alakulva járta meg az NB. I-et és 
a mai napig önállóan létezik.

Horváth Mihály

Kérjük, támogassa a Tokodi Szent Márton-templom homlokzatfelújítását! 



Községünk életéből
Tokod

i kopogtató  9.

Minden nép, minden nemzet történetének vannak sötét vagy homá-
lyos lapjai, és vannak tiszták és fényesek, amelyek a történelem távla-
tából egyre világosabban tárják elénk egy közösség emberi nagyságát, 
méltóságát, erejét, élni akarását.                         

Nekünk, magyaroknak volt részünk nemzeti tragédiákban. Volt ré-
szünk rabságban, megaláztatásban, kényszerű megalkuvásban és a 
testvérnépekkel való élet-halál harcokban. De sohasem feledhetjük, 
hogy nem volt egyetlen korszaka sem történelmünknek, amikor lega-
lább egyszer fel ne emelte volna fejét ez a nép, összefogva az ország-
ban élő nemzetiségekkel, hogy megváltsa helyét, becsületét és jövőjét 
itt, Európában.

A magyar történelem menetéből kiemelkedik, jelképpé magasztosul 
1848. március 15-e. E nappal kezdődött az a másfél esztendeig tartó 
küzdelem, melyet a magyar nép vívott szabadságáért, nemzeti függet-
lenségéért s a társadalmi haladásért. 
- Mit látunk e nap fényéből? 
- Mennyit érzünk a melegéből ama lángnak, amely fáklyaként lobo-
gott másfél esztendeig a Kárpátok ölelte tájon?  
- Látjuk-e, értjük-e akik a tüzet csiholták? 

Kik voltak, akik azon a borús márciusi napon sorsdöntő lépésre 
szánták magukat?    

Maroknyi lelkes fiatal indult útnak a nevezetes reggelen 1848. már-
cius 15-én. Írók, költők, tudósok, politikusok, egyetemisták tűzték 
zászlajukra a reformkor politikai harcaiban érlelt dicső eszméket, ma-
guk mögé sorakoztatva nemcsak a pesti népet, hanem az egész nem-
zetet - ráébresztve őt jogaira, önbecsülésének tudatára.

E napot eredményei örökké nevezetessé teszik. Az 1848-49-es sza-
badságharc hőseinek jelentősége nem évült el. A mai, viszontagságok-
kal teli korban ugyanazon értékekre van szükség, melyek március 15-
ét egy új korszakot hozó forradalom és szabadságharc gyújtópontjává 
tették: tenni akarásra, kitartásra és összefogásra.

Petőfi figyelmeztetése ma is aktuális: „Nem a kettétört korona, ha-
nem a megvesztegethetetlen jellem, szilárd becsületesség egy nemzet 
létének alapja.” Küzdelmük, áldozatvállalásuk, hazaszeretetük re-
ményt, erőt sugárzó példa a ma élő magyarok számára is.

Tisztelettel emlékezünk nemzeti ünnepünkre. Igaz meggyő-
ződéssel hajtunk fejet a szabadságharc hősei és eszméi előtt. 
 

Pánczél Béláné Bérces Ilona 
nyugdíjas történelem szakos tanár 

EMLÉKEZÉS 1848. március 15-re
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SOK SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK 
KÖZSÉGÜNK ÚJSZÜLÖTTEIT:

Tillmann Luca Rebeka
Kiss Zsombor
Kisföldi Levente
Makkai Áron Dominik
Szabó Dilen Patrik

Gratulálunk a szülőknek!

Anyakönyvi hírek

FÁJÓ SZÍVVEL BÚCSÚZUNK 
ELHUNYT LAKOSAINKTÓL!

- Pap Sándor     80 éves
- Hüse Józsefné (Kővári Katalin)   99 éves
- Zimmermann Ferencné   69 éves
(Havasi Julianna)  
- Chmelik Mihályné (Gulyás Rozália)  87 éves
- Szendi Gábor     69 éves
- Szakács Ferencné (Bódi Mária)   78 éves
- Horváth Béláné (Holyba Teréz)  63 éves
- Kecskeméti Lőrinc    80 éves
- Csicsmann Kálmánné (Pánczél Eszter)  87 éves
- Brandstetter Kurt    82 éves
- György Lajos     70 éves
- Győri József     75 éves
- Bilibok Mária     75 éves
- Erberling János    73 éves





TTáájjéékkoozzttaattjjuukk,, hhooggyy aa rreennddeezzvvéénnyyeenn kkéépp-- ééss vviiddeeóóffeellvvéétteelleekk kkéésszzüüllnneekk,, aammeellyyeekkeenn ffeelliissmmeerrhheettőőkk,, bbeeaazzoonnoossíítthhaattóókk
lleehheettnneekk aa ffeellvvéétteelleenn sszzeerreeppllőő sszzeemmééllyyeekk,, ss aammeellyyeekkeett aa sszzeerrvveezzőőkk aa ssaajjáátt mmééddiiaaffeellüülleetteeiikkeenn nnyyiillvváánnoossssáággrraa hhoozznnaakk..


